Matematika — Pracovny list

Trieda: 9.C

1. Vypocitaj. Pri deleni nezabudni na skusku spravnosti:

243 :9 = 574 :7 = 448 : 8 =
160:5= 180:4 = 534 :6=
81:3= 126 : 2 = 658 :5=

2. Vypocitaj najprv zatvorku a potom vydel ¢islom za zatvorkou.

a) (676-228):8=
b) (717-309):4=
¢) (765-425):5=
d) (584-26):6=
e) (3 300-458):7=
f) (818-56):3=
o) (820-98):2=
h) (5321-47):6=

3. Napis prvych 10 nasobkov

2) C1S1a 10: 10, 20, uiiiiiiieeiie ettt ettt e st e s e et e e nseeenee
b) €isla 20: 20, 40, 60, ....ooeiiiieiiieee e
C) CISIA 211 21,42, 03, oottt et e e e b e e e raae e aaeaean
0 I 1] TSRS
€) CISIA O0: .. e e et e e et e e e e sra e e e areeeennrneeens
) I ] TG 30 SRR



